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 КВАЛІФІКАЦІЯ   

Закінчила Київський державний торговельно-економічний університет у 1998 році за 
спеціальністю «Облік та аудит» (спеціалізацією «Облік і аудит в банках»). Отримала диплом з 
відзнакою та здобула кваліфікацію економіста з обліку і аудиту. 
Працює над написанням дисертаційної роботи на тему «Управління якістю кредитного 
портфеля банку» на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. 
 
 ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  

Стажування в Департаменті інформатизації Національного банку України (2005 р., свідоцтво 
НБУ), у кредитній спілці «Добробут» (2005 р.), у КБ «Інтербанк» (2000 р.), у ПАТ 
«Діамантбанк» (2012 р.) 
 
Протягом 1999-2000 рр. навчалась у Вищій школі педагогічної майстерності Київського 
державного торговельно-економічного університету (свідоцтво про підвищення кваліфікації 
КДТЕУ). 

У 2000 р. пройшла навчання за програмами «En comptabilite et gestion des entreprises», 
«Management de projet»,«Marketing operationnel» (Centre Françаis Des Affaires, Франція, Львів) 

У 2010 р. пройшла курс навчання за програмою підготовки тьюторів (свідоцтво про 
підвищення кваліфікації КНТЕУ).  

Має посвідчення про участь у навчально-методичних семінарах «Психолого-педагогічні 
особливості навчання слухачів ІВК» (2009 р.), «Сучасні методики проведення лекцій» (2009 р.), 
«Формування іміджу сучасного викладача» (2010 р.) 

 ДОСВІД РОБОТИ  

Київський національний торговельно-економічний університет  
Наукова та педагогічна діяльність: асистент, старший викладач  
Має почесні грамоти Київського національного торговельно-економічного університету та 
грамоту «Улюбленому викладачу» за результатами опитування газети «Все про 
бухгалтерський облік» 
 

 ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИКЛАДАЮТЬСЯ  

«Гроші та кредит», «Кредитування і контроль», «Аналіз банківської діяльності», 
«Інформаційні системи і технології у банківській сфері», «Платіжні системи». 

 СФЕРА НАУКОВИХ ПРАЦЬ  

Особливості управління кредитним портфелем банку, методологія аналізу діяльності 
банку, дослідження технологій та процесів здійснення банківської діяльності. 
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